



СОТРУДНИКИ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ СК РФ ПРОВЕЛИ УРОК МУЖЕСТВА В РАМКАХ ДНЯ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА



Сегодня для воспитанников кадетского класса имени А. Невского и учащихся старших классов МБОУ Лицей № 2 города Мурманска сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области провели урок Мужества, приуроченный ко Дню Героев Отечества. Дети и взрослые минутой молчания отдали дань памяти юному герою наших дней Ване Крапивину.

4 декабря случилась трагедия – после продолжительной борьбы за жизнь скончался 16-летний Ваня Крапивин. Больше года назад мальчик, проявив отвагу, вступился за маму, пытаясь защитить ее от напавшего с ножом соседа. Ребёнок получил серьезные травмы и, несмотря на все усилия медиков его не стало, но мама спасена. Ваня был доброжелательным, сдержанным и немногословным парнем, тонко чувствующим несправедливость и готовым помочь в беде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Маленький герой посмертно награжден медалью Следственного комитета «Доблесть и отвага», ведомство также внесет представление руководству страны о награждении Вани посмертно государственной наградой, как награждены посмертно за подвиги в мирное время орденами Мужества 7-летний Женя Табаков и 12-ти летний Данил Садыков, медалью «За спасение погибавших» - 13-ти летний Андрей Касимов.

Старший помощник руководителя Следственного управления СК России по Мурманской области Наталия Тростина

Изображения



10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1280257>